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Im fremden Namen und auf fremde Rechnung der Berechtigten 
versteigern wir die Betriebs- und Geschäftsausstattung der Firma

In the name and on behalf of the obligee we will put up  
for auction the plant and equipment of the company

Gesamtlagerbestand  
eines Weinhandels mit Vinothek 

Westtangente 35, 58706 Menden

Versteigerung:
Date of auction:

Mittwoch, 14. Dezember 2011, Beginn 13:00 Uhr
Wednesday, 14. December 2011, starting 1:00 p.m.

Versteigerungsort:
Place of auction:

Auf dem Betriebsgelände 
on the company grounds

Abholung:

Collecting:

Kleinteile nach der Versteigerung,  
sowie Donnerstag, 15. Dezember von 09:00 Uhr bis 16:00 Uhr 

small items directly after the auction 
and Thursday, 16. December 2011, from 9:00 a.m. to 4:00 p.m.

Informationen und
kostenlose Kataloge:

Informations and
catalogues at:

Perlick Industrieauktionen GmbH – Büro Königstein
Limburger Str. 42, 61462 Königstein i.Ts.

Tel. +49 6174 201600, Fax +49 6174 2016010
e-mail: perlick@perlick.de • www.perlick.de

Versteigerer:
Auctioneers:

Bernd Schilling, Maximilian Perlick, Olaf Zepke, Michael Perlick
Schätzer und öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Zahlung:
Terms of payment:

sofort bar, LZB-Scheck oder bankbestätigter Verrechnungsscheck
cash or cashier cheque confirmed by German bank

Besichtigungsort: 
Place of viewing:

Auf dem Betriebsgelände 
on the company grounds

Mittwoch, 14. Dezember 2011 von 10:00 Uhr bis 12:30 Uhr
Wednesday, 14. December 2011, from 10:00 a.m. to 12:30 p.m.

Besichtigungstermin:
Viewing appointment:

Chefbüro

001 1 Schreibtisch, antik, 3 Schubladen, aufge-
legte Glasplatte, ca. 1,20m x 0,60m

002 1 Eßtisch, antik, rund, aufgesetzte Glasplatte, 
dm. ca. 1,20m

003 1 Restrauminhalt bestehend aus Schreibtisch, 
Holz, 1m x 2m, Sideboard, 2 Schiebetüren, 
1,50m x 0,40m x 1m, Bürodrehstuhl, Stoff-
bezug, schwarz, Tischtelefon, Fab. T-Com, 
Typ Comfort Pro P500, PC, Tastatur, Maus, 1 
TFT-Monitor, Drucker, Leinwand, ausziehbar, 
div. Büroausstattungen und Dekoobjekte, 
Weingeschenke (ca. 50 Flaschen)

Flur vor Chefbüro

004 1 Rauminhalt bestehend aus 2 Schreibtischen, 
alt, 2 Sideboards, Rollladenschiebetüren, 
4 Staubsauger, Nadeldrucker, Großposten 
Wein- und Sektgläser, sonstige Dekoobjekte

005 1 Rauminhalt bestehend aus 3 Schreibtischen, 
Holz, ca. 1,50m x 0,80m, 3 Bürodrehstühle, 
3 Rollcontainer, 2 Aktenregale, 1m x 0,40m 
x 1,90m, 1 Laserdrucker, Fab. Kyocera, 
Typ FS-1010, 1 PC, Tastatur, Maus, 1 TFT-
Monitor, 1 Multifunktionsgerät, Fab. Hewlett 
Packard, Typ OfficeJet 5515 All-in-One, 2 
Tischrechner, Fab. Casio, 2 Handtelefon, 
Fab. T-Home, Typ Sinus 501, 1 Tischtele-
fon, Fab. T-Com, Typ Comfort Pro P300, 1 
Bindegerät, Fab. Ibico, Büroausstattung, 
Dekoobjekte

Lager hinten

007 1 Sackkarre, blau, luftbereift

008 1 Hubwagen, Fab. Fern, 2 t

009 1 Rennrad, Fab. Bulls, Typ Bulls 600, Alurah-
men, Matt Schwarz

010 1 Aluschiebeleiter, 2-teilig, Steighöhe: ca. 12m

011 1 Aluschiebeleiter, 3-teilig, Steighöhe: ca. 6m

012 1 Sackwaage, historisch, Fab. Plan V AG, bis 
200 kg

Lager mitte klein

014 1 Packtisch, groß, Holz, ca. 1,20m x 3m

015 1 Eßtisch, antik, Holz, ca. 1,40m x 1m

Lager hinten groß

017 1 Großposten Weingläser, Sektgläser, Was-
sergläser, lagerend in Pappkartons, ca. 50 
Kartons

Showroom

018 1 Rauminhalt bestehend aus Musterweine, 
versch. Sorten, Verkaufsobjekte wie Korken-
zieher, etc.
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019 1 Holzkonstruktion, Weinfaß-Form, mit  
Gerüsten, Regalen, Verspiegelungen,  
Beleuchtung, Bilder, Stehtischen, Wein-
fäßer, etc.

Empfang

020 1 Bank, Metallgestell, weiß, Sitzfläche Holz, 
1,60m

021 1 Nachtischschrank, antik, 1 Flügeltür, 1 
Schublade, aufgesetzte Steinplatte, ca. 
0,40m x 0,40m x 0,50m

022 1 Sideboard, antik, 3 Schubladen, 2 Flügel-
türen, Echtholz, ca. 1,20m x 0,40m x 0,50m

023 1 Küchenschrank, antik, mit Aufsatz, Holz, 
Glanzlack, mehrere Flügeltüren und Schub-
laden, ca. 2m x 0,50m x 1,70m

024 1 Weinfaß

025 1 Anrichte, antik, Holz, Flügeltüren, Aufastz, 
Glastüren, ca. 2m x 0,50m x 1,80m

026 1 Anrichte, antik, Echtholz, Aufsatz, ca. 2m x 
0,50m x 1,10m

027 1 Sideboard, Schubladenauszüge, Glasschie-
beeinsatz, ca. 1,80m x 0,40m x 1,20m

028 1 Tisch, antik, ca. 1,20m x 0,60m x 0,50m

029 1 Weinklimaschrank, Fab. Eurocave, in Echt-
holz eingefasst, mit Glastür, Inhalt: div. 
Weine

KG / Küche

031 1 Einbauküche, Echtholz, ca. 4lfdm., div. Un-
terbauschränke, Schubladen, Flügeltüren, 
Hängeschränke, 1 Dunstabzugshaube, Fab. 
Pioneer, 1 Einbauherd, Fab. Pioneer, 4 Plat-
ten, 1 Edelstahlspüle, 1 Einbauherd, Fab. 
Pioneer

032 1 Posten Kartonagen, ca. 3 Europaletten

033 1 Eisschrank, Fab. AEG, Typ ARCTIS

KG / Verkostungsraum

034 1 Kanonenofen, Guss, ca. 1,60m hoch

035 1 Wohnzimmerschrank, antik, Echtholz, 
Bärentatzen, div. feine Schnitzereien, 3 
Klapptüren, 2 Flügeltüren, Holzkassetten, 2 
Glastüren, ca. 4m x 0,50m x 1,90m

036 1 Bestuhlung bestehend aus 8 Tischen, Me-
tallfuß, Echtholz, 1,20m x 0,60m, 33 Stühle, 
Holz, Stoffbezug, blau

037 2 Stehtische, Echtholz, Platte rund, dm. 0,80m

038 1 Schrank, Echtholz, 4 Flügeltüren, ca. 1,20m 
x 0,50m x 1,80m

039 1 Anrichte, antik, 2 Flügeltüren, Echtholz, ca. 
1,20m x 0,50m x 1,10m

040 1 Stereoanlage bestehend aus Verstärker, 
Fab. Grundig, CD-Player, Fab. Technics, Ver-
stärker, Fab. Pioneer, 2 Tapes, Fab. Grundig, 
div. Lautsprecher

KG / Flur Toilette

042 1 Holztruhe, antik, ca. 1,20m x 0,50m x 0,80m

Lager oben

045 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. 
Sorten: Orvieto Classico 1995 weiß, Fatto-
ria Coroncino 1992 weiß, etc.

046 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. Sor-
ten: Orvieto Classico 1996, Borgo del Tiglio 
1993 weiß, etc.

047 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. Sor-
ten: Villa Simone 1995 weiß, Pinot Noir 2004 
weiß, Barolo 1992 rot

048 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. Sor-
ten: Terre di Franciacorta 1996 weiß

049 1 Posten Wein, ca. 150 Flaschen, versch. 
Sorten: Il Poggio Monsanto 1991 rot, Lang-
he Chardonnay Bastia 1997 weiß, etc.

050 1 Posten Wein, ca. 120 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pineau des Charentes rot, Rio de Plata 
Mendoza Chardonnay 1998 weiß, Frizzante 
Spezia rot, etc.

051 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot Bianco Collio 2000 weiß, etc.

052 1 Posten Wein, ca. 350 Flaschen, sortenrein: 
Tocai Friulano Collio 1998 weiß

053 1 Posten Wein, ca. 140 Flaschen, sortenrein: 
Printaniè Poderi Langhe 1998 weiß

054 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, sortenrein: 
Bordeaux Blanc de Blancs 2000 weiß

055 1 Posten Europaletten, ca. 40 Stück

056 1 Posten Kartonage, 2 Europaletten, Weinkar-
tons, Innenkartonage

057 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. 
Sorten

058 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. Sor-
ten: La Spinetta Pin 1993 rot, Barollo, etc.

059 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. Sor-
ten: Venezia Giulia Chardonnay 1998 weiß, 
Venezial Giulia Merlot 1998 weiß, etc.

060 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Perdauding Negro 1997 weiß

061 1 Posten Wein, ca. 100 Flaschen, versch. 
Sorten

062 1 Posten Wein, ca. 80 Flaschen, versch. Sorten

063 1 Posten Wein, ca. 550 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

064 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

065 1 Posten Wein, ca. 150 Flaschen, sortenrein: 
Barbera d'alba Poderi 1994

066 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateu Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

067 1 Posten Wein, ca. 40 Flaschen, sortenrein: 
Chianti Classico, Rodano Viacosta 1988 rot

068 1 Posten Wein, ca. 180 Flaschen, sortenrein: 
Ronco Dei Tassi Collio 1998 weiß

069 1 Posten Wein, ca. 100 Flaschen, sortenrein: 
Monna Claudia 1988 rot

070 1 Posten Wein, ca. 50 Flaschen, sortenrein: 
Gattinara Nervi 1996 rot

071 1 Posten Wein, ca. 40 Flaschen, sortenrein: 
Barolo Conterno Fantino 1992 rot

072 1 Posten Wein, ca. 120 Flaschen, sortenrein: 
Kolaus Sauvignon 1998 weiß

073 1 Posten Wein, ca. 15 Flaschen, sortenrein: 
Kruger-Rumpf Nahe Rosé halbtrocken 2003

074 1 Posten Wein, ca. 40 Flaschen, sortenrein: Il 
Coroncino 1999 weiß

075 1 Weinfaß, groß

076 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Château de Verzier Beaujolais Nouveau 
2004 rot, etc.

077 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

078 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. 
Sorten

079 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

080 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

081 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

082 1 Posten Wein, ca. 550 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

083 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

084 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

085 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

086 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

087 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

088 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

089 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

090 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

091 1 Posten Wein, ca. 50 Flaschen, versch.  
Sorten

092 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

093 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

094 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

095 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

096 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

097 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

098 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Bergerac Rosé 2005

099 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chateau Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

100 1 Posten Schaumwein/Wein, ca. 100 Fla-
schen, versch. Sorten

101 1 Posten Wein, ca. 200 Flaschen, versch. Sor-
ten: Decugnano dei Barbi 1996 weiß, etc.

102 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, sortenrein: 
Borgo del Tiglio Collio Tocai Friulano 1990 
weiß

103 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Tocai Friulano Roncus 1998, Sauvignon 
1995 weiß, etc.

104 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Riesling trocken weiß, En Chavigne 
1992 weiß, etc.

105 1 Posten Wein, ca. 100 Flaschen, sortenrein: 
Orivetto Classico 1996

106 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, sortenrein: 
Barolo Mauro Sebaste 1991
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107 1 Posten Wein, ca. 150 Flaschen, sortenrein: 
Orivetto Classico 1997 weiß, Vina Dante 
weiß, etc.

108 1 Posten Wein, ca. 650 Flaschen, versch. 
Sorten: Collio Tocai Friulano 1994/1992

109 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot Bianco 1999, etc.

110 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, versch. 
Sorten: La Spineta Pin, etc.

111 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Decugnano die Barbi 1996, Orvieto Classico

112 1 Posten Wein: ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten:  Pinot Grigio 1997, Bourgogne Aligoté 
1995, etc.

113 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chataeu Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

114 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Chataeu Spens Côtes de Bergerac Blanc 
2005 weiß

115 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. 
Sorten: Doro Princic Collio 1999 weiß, Doro 
Princic Collio 1999 rot

116 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. 
Sorten

117 1 Posten Liköre, Schnäpse, Marc de Champa-
gne, versch. Sorten, ca. 50 Flaschen

KG/Lager

118 1 Posten Wein, ca. 150 Flaschen, versch. 
Sorten: Merlot 1996 rot, Pinot Grigio 1997 
weiß, etc.

119 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Frizzante Spezia rot, etc.

120 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. 
Sorten: Opera Prima VIII 1992 rot, etc.

121 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, sortenrein: 
Ribotta Gialla 1997 weiß

122 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, sortenrein: 
Centobricchi Vendemmia 1993 rot

123 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, versch. Sor-
ten: Baolar Merlot 2001 rot, etc.

124 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, sortenrein: 
Tocai Friulano Collio 1994 weiß

125 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: La Spinetta 1996 rot, Srizzante Spezia 
rot, etc.

126 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot 1991, Pico dei Laorenti weiß, etc.

127 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot Grigio 1999 weiß, etc.

128 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. Sor-
ten: Barolo Poderi 1994 rot, etc.

129 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Colli Faenza 1997 weiß

130 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Schioppettino 1994 rot, etc.

131 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, versch. Sor-
ten: Tinscvil 1993 rot, etc.

132 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Pinot Grigio 1992 weiß, Villa Simone 
Frascati 1998 weiß

133 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. Sor-
ten: Il Coroncino 1998, etc.

134 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Sauvignon Isonzo 1992, etc.

135 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Vigna del Volta 1997 Rosé, etc.

136 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. Sor-
ten: Frizzange Spezia rot, etc.

137 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. 
Sorten: Gavi la Giustiniana, Chardonnay 
Isonzo 1995 weiß

138 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot Grigio 1993 weiß, Merlot 1996 rot

139 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Sauvignon Isonzo 1991 weiß,  
Macchiona 1997 rot

140 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, versch. 
Sorten: Pratoscuro 1998 weiß, Lucchine 
Tedeschi 1995 rot

141 1 Posten Wein, ca. 300 Flaschen, sortenrein: 
Stoppa 1997 rot

142 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, sortenrein: 
Pinot Grigio 1997 weiß

143 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Chardonnay Venezia Giulia 1998 weiß, 
Nicolon Negro 1995 rot

144 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Borgo del Tiglio 1991 weiß

145 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Gaiospino 1996 weiß

146 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. 
Sorten: Dolcetto d'alba 1995, Chianti  
Classico Rodano 1988 rot, etc.

147 1 Posten Wein, ca. 250 Flaschen, versch. Sor-
ten: Castello Nemo 1993

148 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
La Biancara Pico 1997 weiß

149 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Roero Arneis 1995 weiß, etc.

150 1 Posten Wein, ca. 550 Flaschen, versch. Sor-
ten: Tocai Friulano Collio 2000 weiß, etc.

151 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. Sor-
ten: Gaiospino 1997, etc.

152 1 Posten Wein, ca. 800 Flaschen, versch. 
Sorten: Altis Sauvignon 2000 weiß, Opera 
Prima VII 1991 rot

153 1 Posten Wein, ca. 800 Flaschen, versch. 
Sorten: Fazzelenghe di Buttrio 1989,  
Orvieto Classico Barbi 1996
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154 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Pico dei Laorenti 1998 rot, etc.

155 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: La Biancara Garganego 1993 rot

156 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Borgo del Tiglio 1993 weiß

157 1 Posten Wein, ca. 800 Flaschen, versch. Sor-
ten: Borgo del Tiglio weiß 1994, etc.

158 1 Posten Wein, 6 Europaletten, ca. 2.400 
Flaschen, versch. Sorten: Barolo 1991 rot, 
Borgo del Tiglio 1993 weiß, etc.

159 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Vignaiolo Pinot Grigio 1998 weiß

160 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Chardonnay Venezia Giulia 2000 weiß, 
Pinot Grigio 2000 weiß

161 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, sortenrein: 
Borgo del Tiglio Malvasia 1992 weiß

162 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Giovanni Cherchi 1996 weiß

163 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. 
Sorten: La Spinetta Pin 1994 rot, Montruc 
1996 rot

164 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Orvieto Classico 1994

165 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: Borgo del Tiglio Collio 1995 weiß, Opera 
Prima IX 1994 rot

166 1 Posten Wein, 2 Europaletten, ca. 800 Fla-
schen, versch. Sorten

167 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Le Lame 1999 weiß

168 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, sortenrein: 
Vignapozzo 1997

169 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Gavi la Giustiniana 1998 rot

170 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: Il 
Coroncino 1998 weiß

171 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pinot Grigio 1996 weiß, etc.

172 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Il Coroncino 1999 weiß, etc.

173 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Barbera d'alba 1996 rot, etc.

174 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Borgo del Tiglio 1993 weiß

175 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: Il 
Coroncino 1999 weiß

176 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: 
Le Lame 1998 weiß

177 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: La Spinetta Pin 1994 rot, etc.

178 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Barolo 1994 rot, etc.

179 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch.  
Sorten: Savignon Vallona weiß, etc.

180 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Macchiona 1997 rot, etc.

181 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Pratoscuro 1996 weiß, etc.

182 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Bianco di Custoza 1996 weiß

183 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. 
Sorten: Barolo 1991 rot, Dolcetto Dalba 
1999 rot

184 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, sortenrein: Il 
Coroncino 1997 weiß

185 1 Posten Wein, ca. 400 Flaschen, versch. Sor-
ten: La Spinetta Pin 1994 rot, La Spinetta 
Lidia 1994 weiß, etc.

186 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Kolaus Sauvignon 1998 rot, Ronco dei 
Tassi Collio 2000

187 1 Posten Wein, ca. 450 Flaschen, versch. Sor-
ten: Tazzelenghe di Buttrio 1991 rot, etc.

188 1 Posten Wein, ca. 550  Flaschen, sortenrein: 
Le Lame 1997 weiß

189 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. Sor-
ten: Tratagranda rot 1994, etc.

190 1 Posten Wein, ca. 600 Flaschen, versch. 
Sorten: Gaiospino 1996 weiß, etc.

191 1 Posten Wein, ca. 500 Flaschen, versch. 
Sorten: Poggio Varano 1997 rot
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Perlick Industrieauktionen GmbH
Limburger Str. 42  
61462 Königstein i.Ts. 
Tel.: 	 +49 6174 201600 
Fax: 	 +49 6174 2016010 
e-mail: perlick@perlick.de 
www.perlick.de

Perlick & Partner Chemnitz GmbH
Wildparkstraße 7  
09247 Chemnitz OT Röhrsdorf 
Tel.:	 +49 3722 508700 
Fax:	 +49 3722 508706 
e-mail: perlick-chemnitz@perlick.de

Büro Hamburg  
Tel.:	 +49 40 23806251 
e-mail: perlick-hamburg@perlick.de

Büro Oldenburg
Tel.: 	 +49 441 2174630
e-mail: perlick-oldenburg@perlick.de

Büro Köln
Tel.: 	 +49 221 68089070
e-mail: perlick-koeln@perlick.de

Büro München
Tel.: 	 +49 8131 3909861
e-mail:	perlick-bayern@perlick.de

Büro Erfurt
Tel.: 	 +49 36203 7780
e-mail: perlick-erfurt@perlick.de

Büro Bitterfeld
Tel:  	 +49 3493 24952
e-mail: perlick-bitterfeld@perlick.de

Büros der 
Perlick & Partner Gruppe

www.perlick.de

P e r l i ck  I n d u s t r i e a u k t i o n e n  G m b H

Scheckbestätigung
Die unterzeichnende Bank bestätigt, dass der anlässlich 
einer Versteigerung ausgestellte Scheck zugunsten der 
Perlick Industrieauktionen GmbH bis zu einem Betrag von

        			             EUR eingelöst wird.
Auf die banküblichen Vorbehalte wird verzichtet, mit 
Ausnahme der Unterschriftsprüfung.

Konto-Nr.:

Straße:

Scheck-Nr.:

Unterschrift Bank:

Inhaber:

Ort:

Ort und Datum:

Stempel Bank:

Es gelten die Verkaufs- und Präsenzversteigerungsbedingungen der Perlick Industrieauktionen GmbH. 
Einzusehen unter www.perlick.de


